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ATA N° 030/2023 

SESSÃO ORDINÁRIA 13/11/2023 

Aos treze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três (13-11-2023), às dezoito horas e trinta 

minutos (18h30min), reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal de Cruzaltense, Estado do Rio 

Grande do Sul, para a 26º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, nas dependências da 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense, sob a presidência do Vereador Sr. Carlos Alberto 

Zangrande secretariado pelos Vereadores, 1º Secretário Sr. Tiago Lorenzi e 2º Secretário Sr. Mauri 

Agostini. Feito a chamada estavam presente os nove (09) Vereadores: Sr. Ari de Pauli, Sr. Mauri 

Balbinot, Srª. Micheli Marta Avozani, Sr. Mauri Agostini, Sr. Tiago Lorenzi, Sr.ª Salete T. Agostini, Sr. 

Carlos Zangrande, Sr. Osmar Loureiro da Silva e Sr. Amarildo José Bampi. Havendo número legal, em 

nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após o Sr. 

Presidente convidou o 2º Secretário para fazer a leitura de um trecho bíblico. Prosseguindo, o Presidente 

solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 029/23, que foi posta em discussão e em votação 

aprovada sem ressalva por unanimidade. Posteriormente, o Presidente pediu ao 1º Secretário fazer a 

leitura do Oficio nº 153/23 de 07 de novembro de 2023 que apresentavam os Projetos de Lei Municipal a 

seguir: O Projeto de Lei do Executivo n° 047/23, de 06 de novembro de 2023 – “Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a realizar despesas na realização da Final da Copa JK de Veloterra e dá outras 

providencias.” O projeto foi posto em discussão como não houve manifestações em votação foi aprovado 

por unanimidade. Na sequencia o Sr. Presidente pediu ao 1º Secretário fazer a leitura do Projeto de Lei do 

Executivo n° 048/23, de 06 de novembro de 2023 –““Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar 

despesas na realização de Campeonato Municipal de Futebol Sete e dá outras providências.” O projeto foi 

colocado em discussão, como ninguém se manifestou foi colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Como não havia mais proposições nem indicações, passou-se assuntos gerais, havendo 

somente um inscrito usou a palavra o Vereador Sr. Ari. cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. 

Vereadores e Vereadoras. Comentou a respeito das estradas, reforçando as palavras do Vereador Sr. 

Mauri Balbinot que usou a tribuna na sessão anterior, onde o Sr. Ari diz estar ouvindo muitas 

reclamações dos agricultores e pessoas que transitam nas vias do nosso município, pois as mesmas estão 

em mas condições e ele deve dar uma explicação aos munícipes, com isso o secretário deveria colocar 

cascalhos e utilizar o rolo compactador para melhor resultado, visto que os rachões que estão sendo 

colocados acabam danificando os pneus dos veículos. Sabe que alguns funcionários estão tirando férias 

para o plantio da soja em suas propriedades, portanto sugeriu que o Prefeito terceirize maquinas para 

fazer a manutenção das vias, lembrou também que anos atrás havia somente uma motoniveldora e um 

caminhão velho, mesmo assim conseguiam deixar as mesmas em bons estado, falou que agora tem 

maquinas boas e funcionários sobrando e as vias estão ruins. Esteve conversando com o Prefeito e o 

mesmo disse que nossas estradas são as melhores, Vereador Sr. Ari respondeu a ele que só se for as 

melhores das mais ruins. Salientou que deve satisfação a população e seus eleitores e entende que os 

secretários deveriam acompanhar os trabalhos de suas secretarias para um melhor desempenho. Fez um 

desabafo de como deveria ser feito a manutenção das estradas, dando exemplo abrindo as sarjetas para 

que a água possa escoar melhor etc, dizendo que dos três secretários acredita que pelo menos um deveria 

ficar fiscalizando. Fez uma observação onde não é necessário seguir uma lista, mas sim onde tiver mais 

urgência, comentou ainda que não está tendo organização nos trabalhos. Agradeceu o uso da palavra. Não 

havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, aproveitando para comunicar 

que a próxima Sessão será realizada no dia 27 de novembro às 18h30min, com a concordância dos Srs. 

Vereadores. Sala das Sessões em 27 de novembro de 2023. 

 
 

   Carlos Alberto Zangrande                            Tiago Lorenzi                                          Mauri Agostini 

   Presidente do Legislativo                             1º Secretário                                             2º Secretário 
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